



Международный Инвестиционный Банк стал почетным членом Международной ассоциации проектного финансирования (IPFA)

28 апреля 2020

Членами этой крупнейшей некоммерческой ассоциации являются более 650 частных и государственных организаций, занимающихся проектным и инфраструктурным финансированием в Африке, Америке, Азии, Австралии, Европе, на Ближнем Востоке, в России и странах СНГ, а также в Турции, Великобритании и Ирландии.

Благодаря системе регулярного проведения вебинаров, мероприятий и форумов с участием представителей ведущих инвесторов, консультантов, правительственных учреждений, крупных многосторонних банков развития, IPFA предоставляет своим участникам доступ к глобальной сети профессионалов с возможностью поделиться передовым опытом и лучшими практиками решения региональных и отраслевых проблем в области проектного финансирования.

Кроме того, IPFA дает своим членам возможность как участвовать в деятельности постоянных рабочих групп, которые поддерживают связь с ключевыми представителями различных секторов экономики для разработки отраслевых стандартов и типовой документации, так и проводить под эгидой ассоциации мероприятия по темам, имеющим отношение к их виду и рынкам деятельности, что является эффективным инструментом позиционирования.

По инициативе юридического департамента Международный Инвестиционный Банк стал членом Ассоциации. Вступление в Ассоциацию является важным шагом для расширения партнерской сети Банка в международном деловом и финансовом сообществе и его интеграции в различные профессиональные объединения и отраслевые ассоциации для обоюдного обмена знаниями и компетенциями.

www.ipfa.org/about-ipfa/